

第34回日本バイオレオロジー学会年会 プログラム・抄録集 訂正に・変更について

下記ページに訂正および変更があります。

関係者の皆様には大変ご迷惑をお掛けいたしました。

p. 13 23行目

(誤) ○片桐伸将 (国立循環器病研究センター) , 舟久保昭夫 (電気通信大) ,

↓

(正) ○片桐伸将 (国立循環器病研究センター) , 舟久保昭夫 (東京電機大) ,

p. 13 25行目

(誤) 福井康裕 (電気通信大)

↓

(正) 福井康裕 (東京電機大) ,

p. 20 26行目

(変更前) 内村功 (東京医科歯科大)

↓

(変更後) 望月精一 (川崎医療福祉大) ,